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Χριστουγεννιάτικη παράσταση του Τομέα 
Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Μια ξεχωριστή χριστουγεννιάτικη μουσικοθεατρική παράσταση 
διοργάνωσε ο Τομέας Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας στην Ιερά Πόλη Μεσολογγίου, την Δευτέρα 22 Δεκεμβρίου 
2025, στην αίθουσα της Αντιπεριφέρειας Αιτωλοακαρνανίας.
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Τα μέλη των Κατηχητικών Συνάξεων του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Κατοχής, η 
Νεανική και Εφηβική Χορωδία των Ιερών Ναών Αγίου Δημητρίου και Αγίου 
Νικολάου Καινουργίου και η Νεανική Χορωδία του Ιδρύματος Πολιτισμού με μεράκι 
και δημιουργικότητα πλημύρισαν τον χώρο με χριστουγεννιάτικες μελωδίες και 
μηνύματα ελπίδας και αγάπης. Παράλληλα στην είσοδο της αίθουσας το Τμήμα 
Χειροποίητων Δημιουργιών του Ιδρύματος Πολιτισμού της Ιεράς Μητροπόλεως 
διοργάνωσε Χριστουγεννιάτικο Bazaar με μοναδικές χειροποίητες κατασκευές, 
δώρα και στολίδια φτιαγμένα με αγάπη.

Την εκδήλωση επιμελήθηκε η κα Ελευθερία Γιαγή. Την παρουσίαση έκανε η κα 



Χαρά Κοκοτού, ενώ για το μήνυμα των Χριστουγέννων μίλησε ο 
Πρωτοπρεσβύτερος Αναστάσιος Πετρόπουλος, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού 
Αγίου Δημητρίου Κατοχής.

Κατά το κλείσιμο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνός εξέφρασε τη χαρά του για την όμορφη χριστουγεννιάτικη εκδήλωση 
και ευχαρίστησε ονομαστικά όσους συνέβαλλαν στην διοργάνωση και την επιτυχία 
της. Αναφέρθηκε στο φως που εκπέμπει το άστρο της Βηθλεέμ, τονίζοντας ότι 
πάρα πολλοί άνθρωποι λαμβάνουν δύναμη από αυτό για να συνεχίσουν τον αγώνα 
της ζωής τους, να υπερασπίζονται την αλήθεια και να διώχνουν μακριά τους το 
ψέμα∙ να αγωνίζονται για ό,τι ιερό και άγιο και να απομακρύνουν κάθε ανίερο και 
ανήθικο θέλει η εποχή μας να μας επιβάλει.



«Αυτό το μήνυμα διηκόνησε η σημερινή εορτή και αυτό το μήνυμα οφείλει ο 
καθένας από εμάς να μεταφέρει παντού∙ να κρατήσουμε το ιερό φως των 
Χριστουγέννων και να το μεταλαμπαδεύσουμε εκεί όπου οι άνθρωποι το έχουν 
ανάγκη. Η τοπική μας Εκκλησία θα συνεχίσει αυτόν τον σκοπό και αυτή την 
διακονία, να μεταδίδουμε το μήνυμα των Χριστουγέννων μέσα από τις 
Κατηχητικές μας Συνάξεις σε ολόκληρη την κοινωνία μας. Καλά και ευλογημένα 
Χριστούγεννα», ανέφερε ο Σεβασμιώτατος.



Κατά την αποχώρηση, όλοι οι συμμετέχοντες έλαβαν αναμνηστικά δώρα από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνό.


























